

江泽民是迫害元凶

一九九八年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，江泽民大为不悦。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功，是其本质决定的。

此后，江泽民及其党羽不断制造事端，于一九九九年七月二十日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称：“从一九九九年七月二十日到二零一九年七月十日，这二十年来，在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次（一人多次被抓算多次）至少为二百五十万到三百万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀，甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压，扭曲了世人的观念，加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良，丑事干尽，腐败鄙俗，终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔鬼的罪行，正义可能会迟到，但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应，江泽民的死亡，正加速中共瓦解，那些还在试图维持迫害的人，需要立即重新认清时势，悬崖勒马，将功补过。◇



▲ 2022 年 11 月 12 日，来自全台各地五千位法轮功学员齐聚台北中正纪念堂自由广场，顶着烈日排出“法轮图形”及“法轮大法洪传 30 周年”字样，壮观殊胜的景象，吸引许多国内外到访游客驻足拍照，并表达感动，佩服之意。

台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。法轮功至今已弘传 100 多个国家和地区。获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。◇

大连管寰宇身患绝症仍面临非法起诉

2021 年 6 月 2 日，大连市国安、国保、派出所统一行动，集中绑架了与华阳（音）有联系的 52 名法轮功学员。当天，管寰宇（女）也被西岗区日新街派出所警察刘岩松、唐虎等 5 人绑架、非法抄家，抢走电脑、打印机等私人物品。

因管寰宇身体出现状况，后被检查出宫颈癌症状，下身大量出血，被非法关了半个月后，她被放回家“监视居住”。

回家后管寰宇做了化疗（当时某部门的局长说，不化疗就不能放她走），头发全部掉光，很长一段时间身体非常虚弱，直到现在肚子还是疼痛难忍。

就在这种情况下，西岗区日新街派出所警察仍预谋构陷管寰宇，说是与华阳有联系的都已被

判刑，就剩她一个人了。

现构陷管寰宇的材料已递交到西岗区检察院，正准备向甘井子区检察院递交（现今大连市内各区对法轮功学员非法判刑的案件集中在甘井子区检察院和法院办理）。

在明知管寰宇身患癌症，病情严重的情况下，还要起诉她是妄图置她于死地（这事有大连市公安、西岗区国保、“610”在背后操纵）。前段时间，刘红霞被迫害住进医院 ICU 抢救，甘井子区法院仍拒绝家属对其保外就医的申请，以致刘红霞含冤离世。为避免同样的悲剧再次上演，请同修积极参与营救管寰宇。◇



曝光大连市中级法院院长吴廷飞的罪恶簿

【明慧网】现任大连市中级法院院长吴廷飞非法律专业毕业，但一直在辽宁省法院系统担任高职。从一九九九年七月中共迫害法轮功以来，为了升官发财，他积极执行江泽民“名誉上搞臭，肉体上消灭，经济上截断”的灭绝政策。他直接参与了对辽宁省法轮功学员的非法判刑，制造冤假错案，其任职辽宁省各地法院副院长、院长、政法委副书记期间，至少有481名当地法轮功学员被非法判刑。

吴廷飞，男，现年58岁。据明慧网曝光，吴廷飞任辽宁省高级法院、朝阳市、抚顺市、沈阳市、大连市中级法院院长期间，至少有481名法轮功学员被非法判刑。其中，辽宁地区217人，沈阳市34人，大连市30人，朝阳市125人，抚顺市75人；近20名法轮功学员被非法判十年至十四年重刑。

鉴于中国大陆的迫害环境，中共对真相的极力掩盖和对信息的疯狂封锁，本文所收集到的材料只是冰山一角。中共对法轮功的迫害手段，可谓集古今中外邪恶之大全，无所不用其极而惨绝人寰，且还在持续着。

一、吴廷飞任朝阳市中级法院副院长、政法委副书记期间的恶行（2000年~2012年）

据明慧网二零一二年九月五日发表的《辽宁省朝阳市法轮功学员遭迫害综述 1》统计：在中共持续十三年的血腥迫害中，朝阳市至少有125名法轮功学员被非法判刑，近20名法轮功学员被判十年至十四年重刑。其中，朝阳市区29人，凌源市46人，北票市18人，建平县13人，朝阳县13人，喀左县6人。

在朝阳市被非法判刑的法轮功学员中，有6人在监狱被迫害致死，他们是：凌源市吴元、范振国、侯延双、韩立国、朝阳市范维淮及建平县蔺志平。

二、吴廷飞任抚顺市中级法院院长期间的恶行（2012年~2018年）

据明慧网报道统计，吴廷飞任抚顺市中级法院院长期间，从二零一三年至二零一七年，抚顺市有75名法轮功学员被非法判刑。其中，徐春霞、胡国舰被迫害致死；84岁的王家国老人被非法重判六年。

三、吴廷飞任辽宁省高级法院副院长期间的恶行（2018年~2019年）

据明慧网曝光统计，吴廷飞任辽宁省高级人民法院党组成员、副院长、一级高级法官期间，辽宁省有217名法轮功学员被非法判刑。其中，二零一八年116人，二零一九年101人。

其中，沈阳市航空工程师胡林被非法判刑两年；海城市优秀教师王宏柱被非法判刑三年半，勒索罚金五千元；大连市软件工程师刘肖雄被冤判一年六个月，勒索罚金三千元。

四、吴廷飞任沈阳市中级法院院长期间恶行（2020年~2021年10月）

据明慧网曝光统计，吴廷飞任沈阳市中级法院院长、沈阳市中级法院党组书记、一级高级法官期间，有34名法轮功学员被非法判刑。

其中，原沈阳工业学院专科学校（现已并入沈阳理工大学）机械工程系副教授、系主任，62岁的于春生被非法判刑一年，勒索罚款5千元。

时年81岁的赵洪芝被非法判刑四年，勒索罚金两万元。

五、吴廷飞任大连市中级法院院长期间恶行（2021年10月至2022年11月）

二零二一年十月，吴廷飞任大连市中级法院副院长、代理院长。二零二二年一月，任大连市中级法院院长。据明慧网曝光统计，吴廷飞上台以来，有30名大连法轮功学员被非法判刑。

其中，47岁的刘红霞被迫害致死，77岁的刘仁平老人被非法判刑四年，勒索罚款三万。

无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

大连地区简讯

金普新区石河镇谷秀华、谭春荣被骚扰

今年9月21日，大连市金普新区石河镇华农村治保找谷秀华，骚扰她。

11月9日晚上，村治保和屯长再次到谷秀华家，告诉她明天社区来人，在家等着。10日中午，治保和一个男的和两个姑娘到她家，没出示任何证件，男的约60多岁。

8月26日，大连市金普新区石河镇法轮功学员谭春荣被单位的政法委骚扰。

金普新区杏树屯镇法轮功学员郝秋晶的妈妈家被骚扰

12月9日上午9点左右，开发区综治办毕境，男，40多岁，协同杏树屯镇派出所警察，开着警车到法轮功学员郝秋晶的妈妈家骚扰。

毕境电话：15140577117◇